
 
 

Notulen 111de Algemene Ledenvergadering  
(17-02-2025) 

 

1. Welkom door de voorzitter 

Voorzitter Hans van Zetten verwelkomt even na 20:00 uur leden en vertegenwoordigers van 

jeugdleden op de 111de Jaarvergadering van de vereniging.  

 

2. Mededelingen 

Er zijn 32 stemgerechtigde leden aanwezig. Alle onderliggende stukken voor deze Algemene 

Ledenvergadering staan op de website onder het kopje ‘Vereniging’. 

 

3. Vaststellen van de agenda 

De ledenvergadering stelt de concept agenda ongewijzigd vast.  

 

4. Vaststellen van notulen ALV 12-02-2024 

De ledenvergadering stelt de conceptnotulen van de gehouden Algemene 

Ledenvergadering op 12 februari 2024 ongewijzigd vast. De voorzitter dankt Christine Brouwer 

voor de samenstelling.  

 

5. Vaststellen van Bestuurlijk en sporttechnisch Jaarverslag 2024 

Het voorwoord van het jaarverslag is tekenend voor 2024. Daarom leest voorzitter Hans van 

Zetten het voorwoord integraal voor. Het jaar stond vooral in het teken van de nieuwe 

locatie, Sportcentrum de Zanderij. 

 

a. Toelichting op het Sporttechnisch Jaarverslag Gym & Turnen door Sandra Rakhorst en 

Esther Crama – trainsters turnen: Turnen had een succesvol jaar. De blokkenbak en 

nieuwe spullen zijn een erg fijne aanvulling op de lesmaterialen. Er zijn heel veel medailles 

gewonnen door turnsters. De jongste turnsters hebben aan diploma turnen gedaan. 

Daarvoor krijgen ze een gouden, zilveren of bronzen sticker.  

Er zijn veel juryleden bijgekomen in 2024. Sandra en Esther zijn zelf jurylid geworden, 

samen met twee ouders en een aantal turnsters. Ook heeft een aantal assistenten niveau 

1 gehaald. 

 

b. Toelichting op het Sporttechnisch Jaarverslag Trampolinespringen door Alice Linthuis – 

hoofdcoach Afdeling Trampolinespringen: Het was een bijzonder jaar omdat de springers 

voor het eerst in een hele hoge hal trainde. Dat was heel fijn. De trampoline selectie in 

Apeldoorn is gestopt, daar heeft Sparta leden opgevangen. De Dutch Trampoline 

Academy op de zaterdagochtend veel leden.  

De lesgroepen hebben leuke dingen gedaan, zoals sterrenspringen (diploma systeem). 

De lessen van 10 jaar en ouder vol krijgen blijft wel een uitdaging. De wedstrijdgroepen 

hebben een leuk seizoen gedraaid.  

DMT (DubbelMiniTramp) wordt nog niet (veel) ingezet. Hans en Tamar hebben een idee 

om dit verder uit te werken. Hans van Zetten licht toe: op woensdag trainen de 



lesgroepen turnen van Hans en trampoline van Tamar tegelijk. Ze hebben hier een 

samenwerking in gevonden en kunnen daarbij de DMT inzetten. 

 

Trampolinespringen heeft voldoende juryleden en vrijwilligers. De afdeling is heel blij met 

de nieuwe kleding dankzij de sponsoren. 

 

c. Toelichting op het Sporttechnisch Jaarverslag Dans door Bianca Hazeleger – coördinator 

Afdeling Dans: Dans heeft ook een goed jaar gehad. De les- en wedstrijdgroepen 

hebben hoge posities gehaald met de diverse wedstrijden. De eindshow in 2024 was 

weer een hoogtepunt. Marlon is met de B20+ selectie uitgekozen om aan de Dance2 

deel te nemen. Het seizoen is in september begonnen met een aantal clinics. Dat is zeer 

goed bevallen en zeker voor herhaling vatbaar. Daarnaast ook nog allerlei leuke 

activiteiten gedaan in 2024. Minder leuk is dat er toch twee groepen in Groevenbeek 

moeten dansen, er is geen plek in de Zanderij. Doel voor komend jaar is om dat wel weer 

voor elkaar te krijgen.  

 

d. Toelichting op Sporttechnisch Jaarverslag Freerunning door Kimberley Schotsman – 

coördinator Afdeling Freerunnen: In 2024 is Freerunnen twee keer gewisseld van dag. Dat 

heeft o.a. te maken met andere werkzaamheden van de trainer. Het ledenaantal 

schommelde daardoor, maar is nu weer stabieler. Het geld van de Grote Club Actie is 

gebruikt om naar Jump XL te gaan, dat hadden de leden zelf bedacht.  

 

Daarnaast geeft Hans van Zetten aan dat Sparta twee genomineerden heeft voor de 

Ermelose Sportverkiezing 2024. De Spartaanse Chemène Hazelof samen met Thirza van 

Boxtel als sportploeg van het jaar (synchroonpaar trampolinespringen) en Ouder & Kind 

Gym als sportinitiatief van het jaar. Stemmen kan nog! De uitreiking is op 6 maart 2025. 

 

e. Toelichting op bestuurlijk jaarverslag inbegrepen informatiebrief 17-01-2025: 

 

● Samen onder het dak van Sportcentrum Zanderij. Alle vier de afdelingen zaten in 

verschillende zalen en zelfs verschillende locaties. Die zijn allemaal samen gegaan. 

Dat is goed in elkaar geschoven. Vooral Jaco Cornelissen heeft hier veel werk aan 

gehad. Helaas moesten halverwege het jaar een paar dansgroepen naar 

Groevenbeek. De uitdaging was hoe hier één vereniging van te maken.  

● Een andere uitdaging was het overeenkomen van een meerjaren 

gebruikersovereenkomst met de gemeente. Dat is nog niet gelukt. In eerste instantie is 

dit binnenskamers opgepakt. Op enig punt kon dat niet meer en moesten de leden 

worden geïnformeerd. Dat is met de brief van 17 januari 2025 gedaan.  

 

● Bestuur & management is afgelopen jaar niet gewijzigd. 

 

● Verenigingsdoelen 2024:  

i. De materiële inrichting is op orde. 

ii. Eén doel niet gehaald, namelijk de gebruikersovereenkomst voor 

Sportcentrum de Zanderij.  

iii. Gezamenlijke kleding is deels gerealiseerd, voor Dans is er andere kleding. 

iv. Er zijn 50 nieuwe leden bijgekomen in 2024. 

v. Er is nog geen volledig bemenst bestuur. De vacature voor 

penningmeester staat nog open. 

vi. Lesassistenten krijgen een opleiding aangeboden. Een deel heeft dit al 

afgerond. 

 

● De materiële inrichting van de Sparta-zaal heeft een enorme impuls gekregen. De 

gemeente / Interactie heeft nog niets overgenomen. Om het sporten veilig te houden 

heeft Sparta veel geld geïnvesteerd.  

 



● Sportcentrum Zanderij is op dinsdagavond vol, twee dansgroepen hebben op die 

avond geen plek meer in het centrum en zijn uitgeweken naar Groevenbeek.  

 

● Het ledenbestand is gegroeid met 50 actieve (sportende) leden. We hebben nu 

totaal 545 leden waaronder niet sportende leden die zich wel vrijwillig inzetten voor 

Sparta, zoals de juryleden en bestuurders. 

 

● De communicatie wordt door Renske de Jongh verzorgd. Zij zorgt onder andere voor 

de verspreiding van de Spartaan. Hier is Renske altijd druk mee bezig. Dankzij haar 

inzet ziet de Spartaan er altijd verzorgd uit. 

 

● In 2024 is er veel aan opleidingen gedaan. In 2025 starten we samen met de 

verenigingen van Putten en Harderwijk een niveau 2 opleiding. Ilsa doet nu niveau 3 

opleiding. Linda van Woudenberg regelt dit. 

 

● Juryleden zijn heel belangrijk voor Sparta. Carin de Rook en Jantine Wallet zijn hier 

druk mee voor trampoline en turnen. Het aantal juryleden is voor beide afdelingen op 

orde. 

 

● Rabo Clubsupport heeft weer een mooi bedrag opgeleverd van €1.132,51. Van dit 

bedrag is de prijzenkast gekocht die in Sportcentrum de Zanderij is te bewonderen.  

 

● De Grote Clubactie heeft een recordbedrag opgeleverd, namelijk €10.800,--. De 

opbrengst is verdeeld over de verschillende afdelingen. Zij bepalen waar de 

opbrengst voor hun afdeling aan besteed wordt.  

 

● De vertrouwenscontactpersonen hebben in 2024 geen melding ontvangen. Sparta 

had twee vertrouwenscontactpersonen. Ron van Vliet is gestopt afgelopen jaar. Er is 

een vacature voor een mannelijke vertrouwenscontactpersoon.  

 

Als laatste wordt nog teruggegrepen op de brief die op 17 januari 2025 naar alle leden is 

gestuurd, met feiten en conclusies over het proces rond de meerjaren gebruiksovereenkomst. 

Er zijn geen vragen en geen opmerkingen van de aanwezige leden. Daarmee wordt het 

jaarverslag over 2024 inclusief de brief van 17 januari 2025 door de ledenvergadering 

vastgesteld. 

 

6. Verslag en advies van de Kascontrolecommissie en vaststellen samenstelling 

kascontrolecommissie 2025 

De Kascontrolecommissie onderzoekt namens de ledenvergadering het financieel beheer 

door de penningmeester, de rechtmatigheid van uitgaven en de juiste weergave in het 

Financieel verslag 2024. Vervolgens adviseert de Kascommissie de ledenvergadering. Dit jaar 

bestond de kascontrolecommissie uit Harald Wolkenfelt en Erik van de Bunt.  

 

Harald Wolkenfelt licht toe hoe de controle is verlopen. Alle facturen en rekeningafschriften 

zijn doorgenomen. De winst & verliesrekening is ook doorgenomen. De Kascommissie heeft 

hiermee een goed beeld gekregen van het financiële resultaat van de vereniging. De 

administratie ziet er goed en verzorgd uit.  

 

De voorzitter dankt de kascontrolecommissie voor het geleverde werk.  

 

Samenstelling kascontrolecommissie 2025 

Harald Wolkenfelt heeft voor de 2e keer de controle uitgevoerd, dat betekent dat hij volgend 

jaar deze rol niet niet op zich mag nemen. Erik van de Bunt heeft 1 keer de controle gedaan, 

hij is bereid volgend jaar weer in de kascontrolecommissie te zitten. Er moet een lid van de 

kascontrolecommissie worden aangewezen en een reservelid. Bianca Hazeleger meldt zich 

als lid van de kascontrolecommissie, Jeanette Hamstra als reservelid. 

 



De kascontrolecommissie voor 2025 bestaat uit Erik van de Bunt en Bianca Hazeleger. 

Jeanette Hamstra is reservelid. 

   

7. Toelichting, bespreking en vaststelling financieel jaarverslag 2024 

Penningmeester Robert Jongman geeft een toelichting op de Resultaten 2024. In 2024 zijn we 

gaan werken met 10 termijnen voor de incasso van de verenigingscontributie. Hierdoor is er 

meer geïncasseerd en er hoefden minder incasso’s teruggedraaid te worden.  

De salariskosten voor de lesgevers en de assistenten zijn iets hoger dan verwacht. Er zijn veel 

opleidingen door Sparta betaald.  

De zaalhuur is lastig zoals bekend. Op papier staan de kosten zoals Interactie meent dat 

Sparta die moet betalen.  

De wedstrijdkosten zijn de kosten voor dans. Dit als compensatie voor de hogere contributie, 

zoals besproken in de algemene ledenvergadering van 2024.  

De bestuurskosten betreffen o.a. de ledenadministratie die is uitbesteed aan SportAMS. Het 

bestuur zelf bestaat volledig uit vrijwilligers.  

Er is wat klein onderhoud aan apparatuur betaald. Er zijn kosten gemaakt voor het plaatsen 

van een vacature voor penningmeester. Deze kosten zijn opgenomen onder publiciteit en 

website.  

Er vindt elk jaar een reservering plaats voor het jubileumfonds. Er is geen dotatie aan de 

gymsporttoestellen gedaan, omdat het bestuur ervan uitgaat dat Interactie/gemeente alle 

toestellen in 2025 gaat overnemen.   

 

We zijn in 2024 geëindigd met een verlies van bijna €4000,--. 

  

Vervolgens licht de penningmeester de Balans per 31 december 2024 toe.  

Aan de activakant staan onze bezittingen en debiteuren. Er staan geen trampolines meer, 

die zijn door de gemeente gekocht. De vereniging heeft balken, matten en spiegels 

gekocht, vandaar de toename in de sportinventaris. De debiteur betreft een sponsor die 

inmiddels heeft betaald. Het jeugdsportfonds heeft inmiddels ook betaald.  

De bankrekeningen: de rekeningcourant is ongeveer gelijk. Het bedrag op de rekening voor 

doelsparen is flink verminderd, dat betreft de bijdrage van Sparta aan de Beweeghal.  

Aan de passivakant is de post apparatuur vervangen en op 0 gesteld. Het jubileumfonds is 

toegenomen. De afdeling reserves zijn de potjes van de verschillende afdelingen. Het 

Reservefonds Zanderij is opgericht. Dit fonds is ofwel voor de aanschaf van nieuwe spullen 

ofwel om de hogere huur van te kunnen betalen.  

Het bedrag aan crediteuren is hoger dan normaal. Dat is voornamelijk de huur voor 

Sportcentrum Zanderij 2024 die Sparta betwist. Nog te betalen bedragen is het deel van de 

Grote Clubactie van dans, dat bedrag is inmiddels overgemaakt aan de afdeling Dans. 

 

In de hele balans zie je het belang terugkomen van de discussie die Sparta voert met de 

gemeente en Interactie. Het is noodzakelijk dat er overeenstemming komt met deze partijen.  

 

De ledenvergadering volgt het advies van de Kascontrolecommissie, stelt het financieel 

jaarverslag 2024 vast en dechargeert de penningmeester voor het financieel beheer en het 

Bestuur voor het financieel beleid.  

 

De voorzitter spreekt zijn dank uit aan de penningmeester. 

 

8. Aandacht voor bijzondere leden 

In de gesprekken met de gemeente heeft het bestuur veel steun gehad van oud voorzitter, -

penningmeester en -vicevoorzitter Jaco Cornelissen. Deze steun was van groot belang voor 

Sparta en voor voorzitter Hans van Zetten in het bijzonder. Hans bedankt Jaco voor al zijn 

steun en werkzaamheden met een presentje. 

 

Omdat Sparta één moest worden, had Hans behoefte aan ondersteuning en een klankbord. 

Joop Keus heeft deze rol het afgelopen jaar ingevuld. Joop stopt hier mee. Hans bedankt 

ook Joop voor zijn hulp met een presentje.  



 
Het bestuur draagt Jeanette Hamstra voor benoemen tot erelid. Vanwege: “haar 

uitzonderlijke bijdrage gedurende 38 jaar onafgebroken inzet als Sparta-trainsters in turnen, 

aerobic en meer bewegen voor ouderen. Hiermee heeft zij een leven lang bijgedragen aan 

de bevordering van de gymsport in Ermelo.” Onder groot applaus steunt de 

ledenvergadering dit voorstel en daarmee is de benoeming van Jeanette Hamstra tot erelid 

een feit. 

 

9. Toelichting bespreking en vaststelling begroting 2025 

Penningmeester Robert Jongman geeft toelichting op de voorgestelde begroting voor 2025. 

 

De contributie lijkt op de contributie zoals opgenomen in de begroting van 2024. De 

salarissen worden geïndexeerd. De opleidingen gaan door, ook hiervoor zijn kosten begroot. 

De zaalhuur wordt ingeschat op een vaste jaarhuur van € 30.000,-- voor de Beweeghal en 

een bedrag voor de andere hallen die Sparta per uur huurt. Of dit bedrag klopt, is nog niet te 

zeggen. Onderhoud van apparatuur is nog wel opgenomen. De materialen gaan als het 

goed is over naar Interactie, maar dat is nog geen feit. En als er iets met spoed moet worden 

gerepareerd of vervangen, kan het zijn dat Sparta dat zelf moet betalen.  

 

Daarmee komen we voor dit jaar uit op een verlies van ruim €10.000. Als we alle spullen aan 

de gemeente kunnen verkopen, dan kunnen we dit verlies tijdelijk dekken.  

 

Vraag: de inkomsten zijn vrij laag ingeschat, waardoor er een verlies ontstaat. Waarom is dit 

zo laag ingeschat?  

Antwoord: De begroting is in september gemaakt. De incasso van september is gebruikt als 

basis voor de begroting. Een begroting is altijd een inschatting, de werkelijkheid blijkt altijd 

pas achteraf. De zaalhuur kan ook zomaar anders uitvallen. Het is een veilige begroting. 

 

Na de toelichting van de penningmeester is de begroting voor 2025 vastgesteld. Dank aan 

penningmeester Robert Jongman voor het opstellen van de begroting. 

 

10. Bespreking en vaststelling contributies 2025 ingaande 18 februari 2025 

Het bestuur meent dat de contributie op basis van CPI met 3,2% integraal moet worden 

verhoogd. Vorig jaar heeft vooral dans en peuter- en kleutergym een grote verhoging van 

de contributie gehad. Mede daarom dit jaar enkel een contributieverhoging op basis van 

indexatie. Hier zijn geen vragen of opmerkingen over. De ledenvergadering stemt in met de 

voorgestelde contributie voor 2025. 

 

11. Bestuurssamenstelling 

a. Voorzitter Hans van Zetten treedt af na zijn bestuurstermijn van drie jaar als voorzitter. 

Kandidaat voor voorzitter is Mirjam van den Heuvel. Voorzitters worden in functie gekozen, de 

rest van het bestuur wordt niet in functie gekozen. Mirjam wordt door de ledenvergadering bij 

acclamatie gekozen tot voorzitter.  

 

b. Vicevoorzitter: deze functie is in 2024 vacant geweest. Hans van Zetten is kandidaat voor 

één jaar. Daarna stopt Hans als bestuurslid bij Sparta. Nu Hans al bestuurslid is, hoeft hier niet 

over gestemd te worden. Hans deelt mede dit jaar te verhuizen naar Leersum, zijn vorige 

woonplaats waar beide zonen en kleinkinderen wonen.  

 

c. Penningmeester Robert Jongman is vier jaar in functie en wil aftreden. Er is nog geen 

kandidaat. Naast oproepen in de Spartaan is een advertentie geplaatst in de krant. Robert 

treedt niet af tot er een opvolger is. De voortgang van het bestuur is hiermee gewaarborgd. 

Sparta blijft wel naarstig op zoek naar een penningmeester en de ledenvergadering heeft 

hierin een verantwoordelijkheid.   

 

d. Secretaris Nanda Balallo is een jaar in functie. 



 

e. Lid communicatie Renske de Jongh is nu zeven jaar in functie. Dit is haar derde 

bestuursperiode. Zij blijft ook dit seizoen aan. 

 

f. Lid HR Linda van Woudenberg is een jaar in functie.  

 

Na de vaststelling van de samenstelling van het nieuwe bestuur, neemt Mirjam van den 

Heuvel het voorzitterschap van de ledenvergadering over. 

 

12. Wijzigingen en vaststelling Huishoudelijk Reglement 

Secretaris Nanda Balallo licht de wijzigingen op het Huishoudelijk Reglement toe. De grootste 

wijziging is de toevoeging van een nieuwe verenigingstaak, namelijk die van integraal 

clubmanager. Dit is opgenomen in artikel 35 van het HR. Hans van Zetten neemt deze taak 

komend jaar op zich als vicevoorzitter. 

 

13. Bespreking verenigingsdoelen 2025 

Alvorens over te gaan tot de rondvraag formuleert de nieuwe voorzitter Mirjam van den 

Heuvel de verenigingsdoelen voor 2025. Deze zijn: 

1. Een meerjaren gebruikersovereenkomst voor de Beweeghal, waarin na overdracht 

van ons materieel, de jaarhuur voor 2 jaren (2025 en 2026) vaststaat. Vanaf 2027 kan 

de jaarhuur worden geïndexeerd. Sparta kan 48 weken per jaar gebruikmaken van 

de Beweeghal met mogelijkheid tot communicatie uitingen.  

 

2. Stimuleren van doorstroom jong technisch kader door aanbod van passende 

opleidingen. Daarnaast ondersteunen opleidingstraject tot zelfstandig lesgevers 

waardoor de stabiliteit en continuïteit van het technisch kader gewaarborgd blijft. 

 

3. Versterking van motorische ontwikkeling van gymsporters door het bieden van de 

mogelijkheid van veelzijdig bewegen waarbij leden gebruik kunnen maken van 

verschillende disciplines. Er is een doorgaande ontwikkellijn in de vereniging. Van 

peuter tot een keuze voor een gymnastieksport die past.  

De expertise en samenwerking van het technisch kader wordt verdiept door een 

jaarlijkse themadag waar trainers elkaar ontmoeten, van elkaar leren en 

gebruikmaken van elkaars expertise.  

 

4. Een volledig bemenste verenigingsorganisatie. Een vereniging “draaien” en van 

betekenis zijn voor alle gymsportende leden van jong tot oud, doen we samen met 

elkaar. Om dit te realiseren zijn voldoende opgeleide juryleden en vrijwilligers nodig 

voor een soepele werking van de verenigingsorganisatie.  

 

5. Profileren van de vereniging met een aanbod van extra gymsport gerelateerde 

activiteiten waarbij Sparta: “de vereniging is waar je met plezier start en blijft 

bewegen”.  

 

6. De hele vereniging onderbrengen onder het dak van de Zanderij.  

 

Ook wordt benoemd dat het heel fijn zou zijn als ook dans volledig in de Zanderij terecht kan. 

Als er een zaal voor dans wordt gemaakt boven de kantine, zou dans daar terecht kunnen. 

Ook vitaal zou daar op maandagochtend terecht kunnen. Dan is Sparta echt onder 1 dak. 

Ook andere sportclubs kunnen daar gebruik van maken, Interactie heeft zelf ook interesse.  

 

Daarnaast is de vraag hoe we ervoor kunnen zorgen dat de kosten te dragen zijn zonder elke 

keer de contributie te verhogen. Uit het overzicht dat is meegestuurd blijkt ook dat gymsport 

relatief duur is vergeleken met andere sportclubs in Ermelo. Olympia Harderwijk is ook fors 

goedkoper. Hoe dat te doen? Meer leden, grotere lesgroepen, is de enige oplossing. Nota 

bene: Dit overzicht is gemaakt voor de gemeente. De gemeente meent dat de contributie 

wel omhoog kan om de kosten te dragen. Sparta wil aantonen dat dat niet zo is.  



 

De sportclubs worden in Ermelo ongelijk behandeld. Bijvoorbeeld DVS heeft een 30-jarig 

gebruikerscontract, mag wel een eigen kantine exploiteren, mag wel sponsoring plaatsen, et 

cetera.  

 

14. Rondvraag 

Celeste Geitenbeek: Het valt op dat de contributie elke keer op een andere dag wordt 

afgeschreven. Het zou fijn zijn als het altijd op dezelfde dag van de maand kan worden 

gedaan, dan kan er rekening mee worden gehouden.  

Antwoord: De penningmeester is afhankelijk van de ontvangst van het incassobestand van 

SportAMS. En dan moet de penningmeester de incasso uitvoeren. Hij kan niet beloven dit 

elke maand op exact dezelfde dag te doen. De incasso is een vrijwilligerstaak. 

 

Erevoorzitter Wout Roelofsen: op de eerste plaats felicitaties aan Mirjam met het 

voorzitterschap. Hij heeft er alle vertrouwen in. Wout kent de hele familie Van den Heuvel al 

jaren. Daarnaast prijst Wout Hans van Zetten voor zijn voorzitterschap de afgelopen drie jaar. 

Wout en Hans kennen elkaar ook al jaren. Wout geeft Hans een kadootje dat Wout ooit van 

de UEG (Europese Turn Unie) heeft gekregen en daarom bijzondere betekenis heeft. 

 

Nanda Balallo spreekt namens het bestuur Hans toe. Dank voor de jaren als voorzitter en voor 

zijn tomeloze inzet. Hans krijgt zijn eigen beker. Deze mag Hans niet houden, die komt in de 

prijzenkast in de Zanderij. Daarnaast krijgt Hans een kleine variant voor zijn prijzenkast thuis. 

 

15. Sluiting 

De voorzitter dankt alle leden voor hun deelneming aan de 111de Algemene 

Ledenvergadering en sluit de vergadering.  

 

Ermelo, 17 februari 2025 

Christine Brouwer-Kooijmans    Hans van Zetten 

Notulist       voorzitter 


